



**UNUTARNJA PROSUDBA
ZNAKSTVENO/UMJETNIČKO-NASTAVNIH
SASTAVNICA SVEUČILIŠTA
ZA AKADEMSKU 2022./2023. GODINU**

DJELATNOSTI UREDA ZA KVALITETU / POVJERENSTVA ZA KVALITETU

1.	<p>Koliko djelatnika je zaposleno za potrebe osiguravanja kvalitete u uredu za kvalitetu? Molimo navedite ime/na, kontakt broj i mail adresu djelatnika.</p>	<p>Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek za potrebe osiguranja kvalitete ima zaposlenu jednu osobu - Marija Grgić, dipl. oec., stručni suradnik za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja (031/553-061, grgicm@fazos.hr).</p>
2.	<p>Imate li osnovano Povjerenstvo za kvalitetu? Molimo navesti ime, kontakt broj i mail Predsjednika povjerenstva za kvalitetu.</p>	<p>Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek ima osnovano Povjerenstvo za kvalitetu (POK). Predsjednica Povjerenstva za osiguranje kvalitete na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek je izv. prof. dr. sc. Tihana Sudarić (031/554-842, tihana.sudarić@fazos.hr).</p>
3.	<p>Unapređujete li stupanj razvijenosti svih kriterija ESG standarda i smjernica? Molimo navesti na koji način.</p>	<p>Na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek kontinuirano se provodi unaprjeđivanje svih kriterija ESG standarda i smjernica. Politika, strategija, misija i vizija su jasno definirane i javno dostupne na web stranici Fakulteta, upisi, učenje, poučavanje, ocjenjivanje i vrednovanje usmjereni su na studente, jasno definirana priznavanja i certificiranja koje se provode dosljedno i transparentno, kompetentno nastavno osoblje koje se redovito educira, kontinuirano održavanje i poboljšavanje resursa za učenje, kontinuirano informiranje studenata i javnosti o relevantnim događajima.</p>
4.	<p>Jeste li organizirali neku radionicu (nastavnici, studenti) koja je bila usmjerena na poboljšanje kvalitete studiranja? Molimo navesti.</p>	<p>Na Fakultetu za studente su u sklopu Tjedna karijera organizirane dvije radionice Započnite vlastiti posao i Proaktivno na tržištu rada - Pisanje životopisa i simulacija razgovora za posao. Studenti su u sklopu svojih mentorskih sastanaka imali slijedeće radionice: pisanje završnih radova i citiranje, "Kako učiti manje, a znati više?", BUDI FIN! - Financijski pismen i odgovoran, Znanje - prevencija ovisnosti. Za nastavnike je organizirana radionica "Unaprjeđivanje kvalitete sveučilišne nastave" koja je za cilj imala osvijestiti kompetencijski pristup visokoškolskih nastavnika u primjeni postojećih i novih metoda podučavanja u obrazovnom sustavu. Isto tako na Fakultetu je organizirana radionica - edukacija za korištenje antiplagijatskog softvera za provjeru autentičnosti radova Turnitin. Jedna od radionica koja se održala je bila i radionicu u sklopu webinaru pod nazivom „Inovativnost u nastavi kroz promjenu pedagoškog pristupa-metoda obrnute učionice“. Nastavnici su imali priliku sudjelovati i na webinaru webinar <i>Sveučilište kao škola života – BADGES - Validation System i Sveučilišta podupiru inovativnost studenata u organizaciji Association For European Life Science Universities.</i> Također organizirana je i radionica „Kako skratiti vrijeme pretraživanja (napredno pretraživanje) i JCR (kvartili časopisa)“.</p>
5.	<p>Na koje još načine unaprjeđujete</p>	<p>Fakultet unaprjeđuje kvalitetu kroz:</p>

	<p>kvalitetu? Molimo navesti primjere.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Radionice i seminare koje obuhvaćaju dodatna predavanja, praktične vježbe, rasprave o aktualnim temama, gostujuće predavače i sl. Time se studentima pruža dodatna prilika za usvajanje novih znanja i vještina. 2. Studenti tutori: uključivanje iskusnijih studenata u ulogu tutora može biti korisno za one koji imaju poteškoće u određenim predmetima. 3. Druženja i timski rad 4. Mentorstvo 5. Evaluacija nastave: evaluacija nastave od strane studenata vrijedan je alat za poboljšanje kvalitete nastavnog procesa. Ankete i povratne informacije studenta pružaju korisne uvide o tome što funkcionira dobro i što se može unaprijediti. 6. Suradnja s industrijom: uspostavljanje suradnje s industrijskim partnerima omogućuje studentima pristup stvarnim projektima, stručnim mentorstvom i prilikama za stjecanje praktičnih vještina. 7. Tehnološke inovacije: uvođenje novih tehnologija i alata poboljšava iskustvo učenja na fakultetu.
--	---	--

INSTITUCIJSKA REGULATIVA

<p>6.</p>	<p>Imate li Pravilnik o kvaliteti? Molimo navesti točan naziv dokumenta. Je li Pravilnik objavljen na webu? Molimo navesti link.</p>	<p>Fakultet ima pravilnik o kvaliteti pod nazivom Pravilnik o sustavu za osiguranje kvalitete, donesen u travnju 2017. godine i koji je objavljen na webu https://www.fazos.unios.hr/dokumenti-osiguranje-kvalitete</p>
<p>7.</p>	<p>Kojom regulativom (osim Pravilnika o kvaliteti) ustrojavate sustav kvalitete? Je li regulativa dostupna na webu? Molimo navesti link.</p>	<p>Sustav kvalitete na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek ustrojava se i djeluje na temelju Zakona o osiguranju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju NN 45/09; ESG standardi i smjernice, 2015.; Statut Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osije; Statut Sveučilišta; Pravilnik o sustavu za osiguranje kvalitete; Pravilnik o ustroju i djelovanju sustava za osiguranje kvalitete na Sveučilištu J.J. Strossmayera; Priručnik kvalitete Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku; Priručnik sustava za osiguranje kvalitete; Pravilnik o studijima i studiranju, Pravilnik Centra za kvalitetu; Navedena regulativa dostupna je na web stranici https://www.fazos.unios.hr/dokumenti-osiguranje-kvalitete</p>
<p>8.</p>	<p>Definirate li Strategiju razvoja za tekuće razdoblje? Je li strategija sastavnice objavljena na webu? Molimo navesti link.</p>	<p>Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek ima definiranu strategiju za tekuće razdoblje koja je ujedno povezana sa Sveučilišnom strategijom te je objavljena na stranicama Fakulteta https://www.fazos.unios.hr/temeljni-dokumenti Revizija strateških ciljeva redovito se provodi i objavljuje na web stranici Fakulteta https://www.fazos.unios.hr/temeljni-dokumenti</p>

STUDIJSKI PROGRAMI

<p>9.</p>	<p>Postoje li formalni mehanizmi za odobravanje, promatranje i periodičnu reviziju studijskih programa i</p>	<p>Sustav kvalitete na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek ustrojava se i djeluje na temelju Zakona o osiguranju kvalitete</p>
-----------	---	---

	<p>stupnjeva obrazovanja? Molimo navesti formalne mehanizme.</p>	<p>u znanosti i visokom obrazovanju NN 45/09; ESG standardi i smjernice, 2015.; Statuta Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek; Statuta Sveučilišta; Pravilnika o sustavu za osiguranje kvalitete; Pravilnika o ustroju i djelovanju sustava za osiguranje kvalitete na Sveučilištu J.J. Strossmayera; Priručnika kvalitete Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku; Priručnika sustava za osiguranje kvalitete; Pravilnika o studijima i studiranju, Pravilnika Centra za kvalitetu; Navedena regulativa dostupna je na web stranici https://www.fazos.unios.hr/dokumenti-osiguranje-kvalitete</p>
10.	<p>Molimo navesti broj i vrstu (razinu) studijskih programa koji izvodite?</p>	<p>Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek izvodi pet (5) razina studijskih programa:</p> <ul style="list-style-type: none"> • poslijediplomski sveučilišni studij (jedan studijski program s osam smjerova) • poslijediplomski specijalistički studij • diplomski sveučilišni studij (ukupno 13 smjerova na sedam studijskih programa) • prijediplomski sveučilišni studij (jedan studijski programa s pet smjerova) • prijediplomski stručni studij
11.	<p>Pripremate li novi studijski program? Molimo navesti koji.</p>	<p>Novi studijski programi su u izradi. Imenovano je Povjerenstvo za izradu studijskih programa na prijediplomskim studijima i Povjerenstvo za izradu studijskih programa na diplomskim studijima. Povjerenstva aktivno rade na izradi prijedloga novih studija. Planirana je izrada šest novih prijediplomskih studijskih programa koji pokrivaju područja biljne proizvodnje, hortikulture, animalne proizvodnje, poljoprivredne tehnike i precizne poljoprivrede, agroekonomike te gospodarenja bioresursima. Osim toga, izrađuju se i prijedlozi šest novih diplomskih studija koji tematski pokrivaju navedena područja poljoprivredne djelatnosti. Gotovi elaborati studijskih programa planirani su za kraj ove godine.</p>
12.	<p>Postoje li javno objavljeni kriteriji, pravila i postupci za ocjenjivanje ishoda učenja studenata? Molimo navesti link.</p>	<p>Kriteriji, pravila i postupci za ocjenjivanje ishoda učenja su javno objavljeni na web stranici Fakulteta, a propisani su Pravilnikom o ocjenjivanju i vrednovanju studenata unutar Europskog sustava prijenosa bodova http://www.fazos.unios.hr/dokumenti-obraci</p>
13.	<p>Jesu li studenti upoznati s kriterijima, pravilima i postupcima za ocjenjivanje ishoda učenja? Molimo navesti na koji način.</p>	<p>Studenti su upoznati sa kriterijima, pravilima i postupcima za ocjenjivanje ishoda učenja preko linka na web stranici http://www.fazos.unios.hr/dokumenti-obraci , na prvim satima predavanja od strane predmetnog nastavnika, kao i od strane mentora dodijeljenog za svaku studijsku godinu.</p>
14.	<p>Provodite li ankete o statusu, praćenju i reviziji vrijednosti ECTS bodova? Molimo navesti na koji način. Imate li izrađenu inicijalnu analizu s prikazom postojećeg stanja? Je li analiza dostupna na webu? Molimo navesti link.</p>	<p>Na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek tijekom akademske 2022./2023. godine provedena je anketa samoevaluacije nastavnika o procjeni opterećenja studenata i ocjenjivanja u sklopu vrednovanja ECTS bodova za svaki modul na svim razinama studijskih programa. Rezultati ankete o samoevaluaciji nastavnika kao i vrednovanju ECTS bodova će biti objavljeni na web stranici Fakulteta. Također, biti će organizirana radionica i fokus grupe kojima će se procijeniti</p>

15.	<p>Pratite li ulazne i izlazne indikatore kvalitete? Molimo navesti koje i s kojom svrhom. Molimo navesti link.</p>	<p>vrednovanje ECTS bodova za pojedine module unutar pojedinih studijskih programa.</p> <p>Na Fakultetu se prate ulazni i izlazni indikatori.</p> <p><u>Ulazni indikatori:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Broj prijava i upisanih studenata - pruža informacije o popularnosti Fakulteta i njegovoj privlačnosti za studente. 2. Akademski uspjeh studenata pri upisu - procjena rezultata standardiziranih testova ili ocjena iz prethodnog obrazovanja može ukazati na akademski potencijal studenata. 3. Prosječne ocjene ili uspjeh studenata u prethodnom obrazovanju - ocjene ili uspjeh studenata u srednjoj školi ili ranijim akademskim programima mogu se koristiti kao indikator njihove pripremljenosti za fakultetsko obrazovanje <p><u>Izlazni indikatori:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Postotak diplomiranih studenata - pruža uvid u uspješnost studenata u završavanju studija. 2. Prosječno vrijeme diplomiranja - prosječno vrijeme koje studenti provode na fakultetu prije nego što završe svoje studije. Kraće vrijeme diplomiranja obično ukazuje na efikasnost programa i podršku koju pruža Fakultet. 3. Prosječni uspjeh diplomiranih studenata - ovaj indikator može uključivati prosječnu ocjenu diplomskog rada ili ukupnu prosječnu ocjenu studenata tijekom njihovog studiranja. 4. Zapošljivost nakon diplomiranja - Praćenje postdiplomskih zaposlenja i uspjeha na tržištu rada može biti indikator uspješnosti fakulteta u pripremanju studenata za karijeru
16.	<p>Na koje načine približavate studijske programe koje nudite srednjoškolicima i osobama izvan srednjoškolskog sustava?</p>	<p>Uvažavajući činjenicu koliko je važna promocija svih aktivnosti Fakulteta osobito u cilju privlačnja potencijalnih studenata osnovano je Povjerenstvo za promidžbu Fakulteta koje ima cilj planirati i provoditi aktivnosti važne za promociju Fakulteta .</p> <p>Fakultet promociju provodi kroz:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Informativni događaji i sajmove obrazovanja: Fakulteti često organiziraju informativne događaje, sajmove obrazovanja i otvorene dane kako bi pružili informacije o studijskim programima. Na tim događajima potencijalni studenti mogu upoznati nastavnike, studente i predstavnike fakulteta, dobiti informacije o upisnom procesu, istražiti studijske programe i dobiti odgovore na svoja pitanja. 2. Posjete školama: Fakultet organizirate posjete srednjim školama kako bi predstavili svoje studijske programe i informirali srednjoškolce o mogućnostima studiranja na njihovom fakultetu. 3. Online informacije i resursi: preko web stranica pružaju se detaljne informacije o studijskim programima, uvjetima upisa, karijernim mogućnostima i drugim relevantnim temama kao i online resurse poput virtualnih tura, videozapisa, brošura i često postavljenih pitanja kako bi

	<p>potencijalnim studentima omogućili pristup relevantnim informacijama.</p> <p>4. Stipendije i financijska podrška</p> <p>5. Suradnja s lokalnom zajednicom</p> <p>Također, na Fakultetu djeluje i Znanstveni forum koji sve aktivnosti i aktualna događanja na Fakultetu promovira kroz različite radionice i okrugle stolove na koje su pozvani i srednjoškolci. Uz to, tradicionalno na Fakultetu se održavaju Dani otvorenih vrata Fakulteta, odnosno Festival znanosti na koje su pozvani svi uzrastu (od vrtića do maturanata) da sudjeluju kroz radionice, okrugle stolove popularne tematike i druga aktualna događanja.</p>
--	---

EDUKACIJE

17.	<p>Pohadaju li osobe zaposlene za potrebe osiguravanja kvalitete edukacije u području kvalitete visokog obrazovanja?</p> <p>Postoji li plan edukacije? Molimo link.</p> <p>Vodite li evidenciju o održanim edukacijama?</p> <p>Molimo navesti link.</p>	<p>Osoba zaposlena u Uredu za kvalitetu na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek redovito se educira sudjelujući na radionicama i seminarima kako bi što bolje i uspješnije osigurali kvalitetu visokog obrazovanja kroz provedbu ESG-a na hrvatskim visokim učilištima, te kako bi građanima što bolje približili informacije o kvaliteti visokih učilišta. Plan edukacije nije objavljen na webu, ali evidencija o istim biti će implementirana na novoj web stranici.</p>
18.	<p>Postoji li izrađen plan edukacije svih djelatnika (ne samo osoba zaposlenih za potrebe osiguravanja kvalitete)?</p> <p>Je li plan edukacije dostupan na webu?</p> <p>Molimo navesti link.</p>	<p>Na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek kroz akademsku godinu održavaju se radionice s ciljem unaprjeđivanja nastave, kao što je radionica za nastavno osoblje o provođenju sustava ocjenjivanja i vrednovanju studenata, kao i ciklus radionica mentorska radionica doktorskog studija s ciljem poboljšanja doktorske izobrazbe i podizanja svjesnosti o važnosti mentorstva u doktorskoj izobrazbi. Plan edukacije postoji, ali isti nije objavljen na stranicama Fakulteta.</p>
19.	<p>Smatrate li da bi djelatnici trebali sudjelovati na novim radionicama vezanim uz reviziju ishoda učenja?</p>	<p>Da, edukacija o reviziji ishoda učenja uvijek dobro dođe djelatnicima Fakulteta kako bi obnovili svoje znanje o tome. S obzirom da se na Fakultetu trenutno izrađuju novi studijski programi bilo bi izuzetno korisno da djelatnici obnove svoja znanja o pravilima izrade ishoda učenja.</p>
20.	<p>Koliko je studenata, nastavnog i administrativnog osoblja s Vaše sastavnice sudjelovalo u ERASMUS programu mobilnosti u akademskoj 2022./2023. godini (dolazni i odlazni)?</p>	<p>U akademskoj godini 2022./2023. u ERASMUS programu sudjelovalo je u:</p> <p><u>dolaznoj mobilnosti</u>: 57 (ne)nastavnog osoblja i 23 studenata.</p> <p><u>odlaznoj mobilnosti</u>: 43 (ne) nastavnog osoblja, 7 studenata i 4 stručnih suradnika, tehničara i laboranta.</p>

NASTAVNICI

21.	<p>Postoje li dodatni kriteriji za napredovanje nastavnika?</p> <p>Molimo navesti u kojem dokumentu su definirani.</p>	<p>Trenutno je u izradi Pravilnik o dodatnim kriterijima za napredovanje nastavnika</p>
22.	<p>Potičete li osposobljavanje i unaprjeđivanje nastavničkih kompetencija?</p>	<p>Na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek održavaju se radionice koje potiču osposobljavanje i unaprjeđivanje nastavničkih kompetencija i potencijala, a sve u cilju</p>

	Molimo navesti na koji način.	poboljšanja i unaprjeđivanje kvalitete nastavnog procesa. Potiče se odlazak nastavnog osoblja na znanstveno i stručno usavršavanje kako u zemlji tako i u inozemstvu, organiziraju se predavanja gostujućih predavača, pohađanje stručnih seminara i konferencija. Godišnji plan postoji, ali nije objavljen na web stranici.
23.	Postoji li godišnji Plan usavršavanja nastavnika i vrednujete li njegovu realizaciju? Nalazi li se Plan usavršavanja na webu? Molimo navesti link.	Na Fakultetu se svake godine provodi Plan usavršavanja kojega Povjerenstvo za osiguranje kvalitete i Ured zajedno sa predstojnicima Zavoda provode, prate i realiziraju. Za sada Plan usavršavanja nije objavljen na web stranici Fakulteta s naznakom kako se isti planira s početkom nove akademske godine objaviti na web stranici.
24.	Vodite li evidenciju o provođenju programa cjeloživotnog obrazovanja nastavnika, pratite li njegovu provedbu i analizirate li učinkovitost? Molimo navesti na koji način. Molimo navesti link.	Evidencija, analiza i učinkovitost programa cjeloživotnog obrazovanja se permanentno provodi na Fakultetu za što je zadužen Centar za cjeloživotno učenje. Više o tome moguće je vidjeti i na linku: https://www.fazos.unios.hr/centar-za-cjelozivotno-ucenje

STUDENTI

25.	Imate li osnovan Ured za karijere (osnovan Ured/Centar pod nekim drugim nazivom)? Molimo navesti godinu osnivanja.	U akademskoj godini 2017./2018. na Fakultetu je osnovan Ured za potporu studenata i razvoj karijera (UPSRK).
26.	Koliko djelatnika je zaposleno za potrebe razvoja karijere? Molimo navesti ime/na, kontakt broj i mail djelatnika.	U Uredu je zaposlena jedna osoba . Marija Grgić, dipl.oec. e-mail: grgicm@fazos.hr tel. 031/531-061
27.	Provodite li aktivnosti vezane uz razvoj karijere studenata sa svrhom veće učinkovitosti zapošljavanja? Molimo navesti koje.	Ured povodi nekoliko aktivnosti, jedna od njih je i Dan karijera, predavanje poslodavaca, organiziranje radionica sa Centrom za poduzetništvo kao radionice u suradnji sa Centrom za kvalitetu.
s28.	Nudite li grupna i individualna savjetovanja Vašim studentima? Ukoliko nudite, molimo navesti naziv radionica/grupnih savjetovanja.	Studenti na Fakultetu imaju dostupne usluge Službe za profesionalno savjetovanje studenata (http://www.unios.hr/kvaliteta/djelatnosti/profesionalno-savjetovanje/), koja priprema studente za tržište rada organiziranjem grupnih savjetovanja (radionice “Pisanje životopisa i popratnog pisma”, “Upravljanje vremenom” i “Razgovor s poslodavcem”) i pružanjem usluga individualnog profesionalnog savjetovanja na kojem sa savjetnicom studenti mogu razgovarati o pitanjima vezanim za razvitak njihove buduće karijere i uspješan nastup na tržištu rada.
29.	Navedite specifičnu ponudu za studente? (psihološko savjetovanje, radionice).	Fakultet studentima u suradnji s Centrom za kvalitetu nudi određene radionice tijekom akademske godine, koje su bazirane na pripremnje studenata za tržište rada. Od iduće akademski godine planira se u suradnji sa profesoricom i studentima Filozofskog fakulteta (studij psihologije) održati nekoliko radionica u sklopu mentorskih sasatanak za studente nižih i viših godina.
30.	Organizirate li okrugle stolove i tribine s potencijalnim poslodavcima (HZZ) sa svrhom kontakta sa studentima? (organiziranje Dana karijera, Tjedna karijera...)	U sklopu Tjedna karijera Sveučilišta u Osijeku, na Fakultetu su organizirana on-line predavanja i radionice kako bi studente još više približili gospodarskim subjektima, i još bolje ih pripremili za tržište rada.

	Kada, pod kojim nazivom?	Osim Tjedna karijera na Fakultetu se održava i Dan karijera na kojem sudjeluju poslodavci, bivši studenti, Alumni i sadašnji studenti koji kroz radionice i predavanja studente približavaju tržištu rada.
31.	Vodite li evidenciju o zapošljavanju svojih studenata? Molimo navedite na koji način. Molimo navesti link.	Ured za kvalitetu Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek u suradnji sa HZZ-om, Područni ured Osijek, surađuje na način da se sustavno prikupljaju podaci o zapošljavanju završenih studenata Fakulteta, te se kao takvi obrađuju i prezentiraju na sjednici Fakultetskog vijeća. Baza podata o potrebama tržišta rada provodi se kroz Ured za potporu i razvoj karijera (UPSRK). Link trenutno ne postoji na web stranici Fakulteta. Osim baze podataka, na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti u suradnji sa Alumni klubom provodi se anketa sa bivšim studentima Fakulteta kako bi se pratila njihova zapošljivost nakon završetka.

JEDINSTVENA SVEUČILIŠNA STUDENTSKA ANKETA

32.	Na koji način informirate nastavnike o rezultatima Jedinствene sveučilišne studentske ankete? Koje aktivnosti poduzimate kao reakciju na rezultate ankete?	Informiranje nastavnika i studenata o rezultatima Jedinствene sveučilišne ankete provodi se na sjednicama Fakultetskog vijeća. Svi nastavnici imaju mogućnost uvida u anketu pomoću svog AAI@EduHr identiteta na ponuđeni link. Najniža ocjena nije definirana, a za nastavnike koji su lošije ocjenjeni organizira se radionica.
33.	Provodite li osim Jedinствene sveučilišne studentske ankete i neke druge ankete? Molimo navesti koga ste anketirali i o čemu?	Osim Jedinствene sveučilišne ankete, na našoj sastavnici je provedena anketa o samoevaluaciji nastavnika o procjeni opterećenja studenata i ocjenjivanja u sklopu vrednovanja ECTS bodova za svaki modul na svim razinama studijskog programa, kao i studentska anketa o ocjeni nastavnika i modula. Isto tako, provedene su ankete vezane za stručnu praksu od strane gospodarskih subjekata i njihovo zadovoljstvu naših studenata na praksi kao i anketa o zadovoljstvu naših studenata na praksi. Provedena je anketa o zadovoljstvu bruoša nakon upisa na Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek s ciljem utvrđivanja stupanj zadovoljstva studenata nakon upisa na Fakultet. Osim samoevaluacije nastavnika provedena je anketa nenastavnog osoblja čiji je cilj bio istražiti stupanj zadovoljstva osoblja s različitim dimenzijama svakodnevnog rada te utvrditi moguće prijedloge i smjernice za unaprjeđivanje rada u budućnosti. Uvedena je anketa za studente koji su odustali od studiranja s ciljem prepoznavanja razloga zbog kojih studenti najčešće odustaju od studija te kako bi se pokrenule aktivnosti u svrhu smanjivanja odustajanja od studiranja.
34.	Definirate li najnižu ocjenu (iz Jedinствene sveučilišne studentske ankete) nastavnika potrebna za napredovanje? Molimo navesti Odluku/dokument kojim definirate spomenuto.	Najniža ocjena za nastavnike dobivena Jedinствenom sveučilišnom anketom nije definirana. Najnižu definiranu ocijenu za nastavnike imamo za analizu prolaznosti koja je donešena Odlukom. U oba slučaju za nastavnike se organiziraju radionice.

IZAZOVI

35.	Kako ocjenjujete kvalitetu izvedbe online nastave za vrijeme izvanrednih okolnosti (COVID-19)?	Za vrijeme pandemije provedena je anketa za studente i profesore o kvaliteti održavanja on line nastave, koja je ocjenjena vrlo dobro, što je i glavni pokazatelj da su se studenti i nastavnici vrlo dobro snašli u novonastaloj situaciji.
-----	---	--

RIZICI

36.	Jeste li uveli normirani sustav upravljanja kvalitetom (ISO 9001 ili neki drugi)?	Na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek nije uveden normirani sustav upravljanja kvalitetom.
37.	Postoji li voditelj sustava upravljanja kvalitetom sukladno zahtjevima norme ISO 9001? Molimo navesti ime voditelja sustava.	
38.	Postoji li osoba s certifikatom za provedbu unutarnje prosudbe (osim voditelja sustava upravljanja kvalitetom)? Molimo navesti ime osobe.	
39.	Provodi li se unutarnja prosudba sustava upravljanja kvalitetom prema zahtjevima norme ISO 9001? Molimo u prilogu dostaviti izvješće o zadnjoj provedenoj prosudbi.	
40.	Na koji način definirate procjenu rizika/procjenujete rizik u sustavu upravljanja kvalitetom? (Neovisno o tome imate li uveden ISO ili ne).	
41.	Jesu li rizici sastavni dio dokumentacije sustava upravljanja kvalitetom? (Pravilnik o kvaliteti, Priručnik kvalitete...).	Na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek rizici su sastavni dio Strategije razvoja Fakulteta 2018./19.-2022./23.
42.	Imate li napisan postupak vezan za upravljanje rizicima? Molimo navesti naziv postupka.	Na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek nije propisan postupak vezan za upravljanje rizicima.

RAZNO

43.	Kako postupate u situacijama vezanim s problemima korupcije i neetičnih postupaka? Postoji li tijelo koje se bavi problemima korupcije i neetičnih postupaka? Molimo navesti koje. Postoje li postupci vezani uz navedene probleme? Molimo navesti koji.	Na Fakultetu postoje pretinci na kojima studenti, nastavno i nastavno osoblje mogu anonimno prijaviti sve probleme i nedostatke koje nailaze u svome svakodnevnom obavljanju određenih aktivnosti. U tu svrhu na Fakultetu je osnovano Etičko povjerenstvo koje postupuje sukladno Etičkom kodeksu Sveučilišta.
44.	Analizirate li podatke Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (Područna služba Osijek) o broju nezaposlenih završenih studenata i uzimate li spomenuto u obzir pri izmjenama studijskih programa i definiranju upisnih kvota? Molimo navesti na koji način.	Prilagođavanja obrazovnog sustava potrebama tržišta rada zamišljen je da počinje od procjene budućih potreba za znanjima i vještinama koje su utemeljene u ključnim strateškim dokumentima. Uz navedeno Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek dobiva kvartalna izvješća od strane HZZ-a o ponudi i potražnji za zanimanjima iz područja

		<p>agrara. Također, preko HKO Portala radi se profil sektora i analizira razina zanimanja i kvalifikacija.</p>
45.	<p>Postoje li formalni mehanizmi praćenja i ocjenjivanja kvalitete znanstveno-istraživačkog rada i njegovog utjecaja na razvoj društva? Molimo navesti formalne mehanizme.</p> <p>Na koji način nagrađujete izvrsnost znanstvenog istraživanja?</p>	<p>Na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek postoje formalni mehanizmi praćenja kvalitete znanstveno-istraživačkog rada i njegov utjecaj na razvoj društva. U skladu s definiranom misijom i vizijom, a temeljem analiziranih europskih strategija i njihovih dijelova koji su povezani sa istraživanjima u području biotehničkih znanosti kao i na temelju vlastitih postojećih istraživačkih kapaciteta FAZOS je izradio Strateški program znanstvenih istraživanja za razdoblje od 2019.-2023. FAZOS posjeduje značajan istraživački potencijal koji mu omogućava realizaciju zadanog strateškog programa. Na Fakultetu su osnovani Ured za znanost i Ured za međunarodnu suradnju i projekte koji vode evidenciju o prijavljenim i odobrenim znanstvenim i stručnim projektima, evidencije o doktorskim disertacijama i specijalističkim radovima, vode evidencije i izrađuju izvješća o znanstvenim i stručnim publikacijama kao i niz drugih aktivnosti u djelokrugu njihovog rada. Isto tako, ustrojen je i Znanstveni forum kao organizirani oblik aktivnosti u područjima znanstvenog usavršavanja, znanstvene prezentacije i stručnih aktivnosti asistenata i poslijedoktoranda Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek, kao i doktoranada upisanih na poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij „Poljoprivredne znanosti“. Područje rada Znanstvenog foruma obuhvaća i izvješće o sudjelovanju na znanstvenim skupovima, izvješće o usavršavanju na znanstvenoj ustanovi u RH ili inozemstvu, izvješće o aktivnostima projekata, prikaz publiciranih radova- Klub publikacija („Journal Club“) te ostale znanstvene i stručne aktivnosti. Na Fakultetu postoje i mehanizmi za poticanje znanstvenog istraživanja kao što su Fond za znanost i Fond za suradnju s inozemnim institucijama, a izvrsnost u znanstveno-istraživačkom procesu se nagrađuje i to kontinuirano svake godine prema Pravilniku o nagrađivanju izvrsnosti nastavnika i suradnika. U navedenom Pravilniku, osim nagrada za izvrsnost u nastavi i radu sa studentima, te za uspješnu suradnju s gospodarstvom, predviđene su i nagrade za kategorije vezane za izvrsnost u znanstveno-istraživačkom radu i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nagrada za izvrsnost u znanstveno-istraživačkom radu, - nagrada za uspješnog mladog znanstvenika, - nagrada za objavljeni znanstveni rad u časopisu s najvišim faktorom odjeka i - nagrada za izvrsnost u realizaciji međunarodnih, EU projekata i nacionalnih projekata koje financira Hrvatska zaklada za znanost (HRZZ) i Ministarstva znanosti i obrazovanja RH. <p>Osim toga, Fakultet tradicionalno nagrađuje nastavnike autore objavljenih znanstvenih radova koji su indeksirani u visoko citatnim bazama (WoS), a zastupljeni u kvartilima Q1 i Q2.</p>
46.	<p>Suradujete li s privrednim subjektima? Molimo navesti s kojima i na koji način?</p>	<p>Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek intenzivno surađuje s privrednim subjektima i poljoprivrednim gospodarstvima kao</p>

		što su Žito d.o.o., Osatina Grupa d.o.o., Belje d.d. i Vupik, PIK Vinkovci i brojni drugi. Fakultet zajedno s Uredom za potporu studentima i razvoj karijera sudjeluje u povezivanjem studenata i gospodarskih subjekata kroz pomno osmišljene projekte, partnerstva i savjetovanja, stručnu praksu, edukativne radionice itd. Imenovan je i Gospodarski savjet kojeg čine predstavnici Fakulteta i gospodarskih subjekata iz regije.
47.	Postoji li baza podataka o potrebama tržišta rada? Molimo navesti link.	Baza podata o potrebama tržišta rada provodi se kroz Ured za potporu i razvoj karijera (UPSRK). Link trenutno ne postoji na web stranici Fakulteta. Osim baze podataka, na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek u suradnji sa Alumni klubom provodi anketiranje bivših studenata Fakulteta kako bi se pratila njihova zapošljivost nakon završetka studija.
48.	Suradujete li s CISOK-om? Molimo navesti na koji način.	Fakultet je uspostavio suradnju s CISOK-om te kroz svoje ustrojstvo osnovao Ured za potporu studentima i razvoj karijere i Centar za cjeloživotno učenje sa sedam programa gdje svi zainteresirani mogu dobiti djelomičnu kvalifikaciju koja se upisuje u radnu knjižicu. Na taj način u kontaktu s CISOK-om nastoji se povećati dostupnost i kvalitetu usluge cjeloživotnog profesionalnog usmjeravanja te poticati uključivanje svih osoba zainteresiranih za unaprjeđenje vještina za razvoj karijere. Također, studente usmjeravamo i na posebno educiranje za savjetovanje o karijeri.

Centar za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja

Cara Hadrijana 10c, 31 000 Osijek

Sveučilišni kampus

Tel. 224-189, tel. 224-190, tel. 224-188, tel. 224-183, tel. 224-184

kvaliteta@unios.hr

prof. dr. sc. Renata Baličević, pročelnica Centra za kvalitetu, renata.balicevic@pfos.hr

Marija Rasonja, mag.iur., voditeljica Odsjeka za pravne poslove, mrationja@unios.hr

Marina Holjenko, mag. iur., voditeljica Odsjeka za unaprjeđivanje kvalitete obrazovanja, holjenko@unios.hr

Višnja Sak Bosnar, mag. oec., voditeljica Odjeljka za akademsko priznavanje inozemnih obrazovnih kvalifikacija i razdoblja studija,

visnja@unios.hr

Dubravka Trampus, administrativna tajnica Centra za kvalitetu, dtrampus@unios.hr

KLASA: 039-01/23-01/1

URBROJ: 2158-606-60-01-23-7